



中共杭州市临平区委员会主管
杭州市临平区融媒体中心出版
新闻热线:0571-86126000

天气预报

今天阴有时有阵雨或雷雨,偏西风3~4级阵风5级。气温28~36℃。

责任编辑 / 孙 艺

临平区举办区委常委“记嘱托、建新功”暨“七一”党课

“韵味杭州”第一届亚洲U16女子排球锦标赛开赛仪式举行

本报讯(记者 姚楠 汤晓洁 李紫薇)2003年4月15日,时任浙江省委书记、省人大常委会主任的习近平同志在赴新宇村实地考察调研“三农”工作时,作出“把发展高效生态农业作为提升浙江效益农业发展水平的主导方向”的重要指示。

临平区近日举办区委常委“记嘱托、建新功”暨“七一”党课。陈如根、周徐胤、陈晨、张俊杰等区四套班子领导及其他市管干部来到新宇村,与当地党员群众一起循迹溯源、重温嘱托,为谱写高质量发展、现代化先行临平篇章进一步凝聚奋进力量,以实干实绩实效庆祝中国共产党成立102周年。

夏日的新宇村,碧荷繁盛,绿意葱茏。在习近平总书记调研指示精神的指引下,新宇村用20年时间完成了从“种植

村”到“养殖村”再到“荷花村”的一场又一场精彩蝶变。当年的调研点李国叙家庭农场,如今已成为浙江省级渔业共富主体。陈如根一行追随总书记的脚步,实地参观农场循迹点和生态养殖塘,并与党员、农户代表围坐一起,重温总书记调研的难忘场景,聆听村干部带领群众寻求农业转型升级的事迹。

在新语轩里,党员干部边走边看,详细了解习近平总书记“高效生态农业”理念提出的时代背景、主要内涵,切实感受“三来领路”模式在临平的生动实践。“我志愿加入中国共产党……”在千亩荷塘的映衬下,面对鲜红的党旗,区委书记陈如根带领大家重温入党誓词,进一步坚定“学思想、强党性、重实践、建新功”的信心与决心。

在区委常委“记嘱托、建新功”暨“七

一”党课上,宣读了省、市“担当作为好干部、好支书”,市“十佳公务员”名单,并表扬了一批区护航“两场硬仗”先进典型。同时,向全区基层党组织书记发出《牢记嘱托走在前、三来领路建新功,扛起“红临强基、破难争星”头雁担当》的倡议,号召全区党员干部要凝心聚力、砥砺前行,积极投身到“三来领路”建新功行动中。

陈如根在党课中指出,20年来,我们以高质量党建引领高效生态农业发展,探索形成了“干部带起来、党员冲前来、群众跟上来”的“三来领路”模式。进一步挖掘好、守护好、传承好,把“三来领路”模式的奋斗内核切实转化为新时代干事创业的强大动力。

陈如根强调,要牢记嘱托不忘“来时路”,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用、基层党员的先锋模范作用以及人民群众

干事创业的主动性和创造性,在“三来领路”模式推进高效生态农业发展的“新宇实践”中,加快推动农业转型升级、农村提质增效、农民持续增收,让老百姓过上天蓝水净口袋富的好日子。要守正创新走好“脚下路”,全区各级党组织要始终把好把稳高质量发展现代化先行的“方向盘”,引导广大党员干部争当高质量发展的实践者、改革创新的开拓者、务实为民的先行者,齐心协力推动“三来领路”模式实现从一域到全域、从农业到百业、从单一到多元的迭代升级。要砥砺奋进坚定“未来路”,锚定高水平建设“数智临平·品质城区”的总目标,进一步凝聚党群合力、点燃新火引擎,打好经济翻身仗、亚运攻坚仗和共同富裕仗,以优异成绩迎接亚运会召开、向“八八战略”实施20周年献礼。

探寻“八八战略”的临平故事

我区举办“‘八八战略’在身边”——“千万工程”“浦江经验”研学研讲结对走亲

本报讯(乔司街道微融媒体中心 徐佳琪)近日,我区“‘八八战略’在身边”——“千万工程”“浦江经验”两个重要批示研学研讲、结对走亲活动在乔司街道启动。来自区委政法委、市委党校临平区分校、区教育局、区公安分局、区民政局、区农业农村局、各镇街的区“好声音”宣讲团代表和萧山区“弄潮儿”理论宣讲团代表通过“学”“研”“讲”的联动形式结对走亲,探寻“八八战略”的临平故事。

活动中,宣讲员们带着问题实地调研乔司街道航海路城市田园、乔司街道综合治理中心,现场感悟“千万工程”“浦江经验”在乔司街道的丰富实践。“习近平同志曾莅临调研指导乔司街道综治中心建设工作,这里的综治中心是全国乡镇综治中心的首创地,满载深化发展‘枫桥经验’和‘浦江经验’的工作成果,对我们深刻学习体悟批示精神很有裨益。”临平区“好声音”基层理论宣讲员代表汪晓俊

表示。

在“乔司好声音”名师工作室,两区宣讲员通过精彩的宣讲分享展示了两地贯彻落实“千万工程”“浦江经验”的生动实践。萧山区“弄潮儿”理论宣讲团代表沈钰燕结合自身讲述“千万工程”在萧山区瓜沥镇梅林村的实践:“我们开设了青少年思政微课堂,许多和我一样的基层宣讲员,今天也作了‘千万工程’的宣讲展示。”

现场还开展了备课会,宣讲团成员分成三个专题小组作学习交流,围绕小组主题备课磨稿、头脑风暴,最后就分享展示稿进行PK,为本次主题研学研讲、结对走亲划下精彩的句号。本次研学研讲活动结束后,宣讲员们领取任务书,将带着学习成果持续参与各地各单位的“千万工程”“浦江经验”两个重要批示精神主题宣讲、巡讲走亲,广泛传播“八八战略”的临平故事。

热血澎“排” “足”够精彩



“韵味杭州”第一届亚洲U16女子排球锦标赛上,中国队3:0战胜乌兹别克队,取得两连胜。



第二届中国青少年足球联赛暨“韵味杭州”中国足协全国青年足球联赛(U19组)上,广州足球俱乐部U19B队3:0战胜南通支云足球俱乐部U19队。

详见第2版

迎“七一”送温暖

我区开展“红色关爱”走访慰问

本报讯(记者 高悦)近日,我区面向困境党员开展“红色关爱”慈善项目慰问,送去党和政府的温暖和社会的关爱。

慰问组一行来到崇贤街道,先后走进3位高龄困难党员家中,向他们致以节日的问候和祝福,并送上慰问金。在走访中,每到一处,慰问组都与老党员促膝谈心,详细了解他们的生活起居和身体状况,叮嘱老人保重身体,有困难找党组织,党组织会时刻关心关注生活困难党员,要相信在党和政府的帮助下生活会越来越美好。

“感谢党和政府一直关心我们,我感到很温暖。”困难党员贺子琴在接过慰问金时感动地说。贺子琴今年89岁,由于亲属患疾病,无工作能力,家中收入主要靠儿媳工作,家庭经济困难。尽管如此,贺奶奶脸上总是挂着笑容。她说,每年过节都会收到来自组织的温暖,这让她对生活始终保持乐观的心态和信心。

据了解,本次慰问共对全区8个镇街的50位困难党员伸出援助之手,共计发放慰问金10万元。今年,区慈善总会结合本地实际,推出25个2022年度慈善项目,所有项目均由爱心企业和爱心单位完成认领,认领资金达800万余元。自2021年起,杭州银行临平支行连续两年认领“红色关爱”项目。“希望以这样的方式传承红色精神,传递红色正能量,也希望汇聚更多爱心人士的社会力量。”杭州银行临平支行副行长张云芳表示。

“近期,区慈善总会还将开展‘为爱充电’‘靓厨行动’‘致敬八一’等10余个面向困境家庭的慈善项目。”区慈善总会秘书长高敏明介绍,为积极响应临平区对口支援山海协作等号召,区慈善总会还将面向四川石渠县、浙江柯城区、杭州建德市等地开展“慈善光明行”“爱心护眼 光明未来”“理想小屋”等慈善项目。

在家门口看国际赛事

本报讯(记者 潘彬 周铭)前日,“韵味杭州”第一届亚洲U16女子排球锦标赛在临平体育中心体育馆开赛。高规格赛事吸引大批市民前来观赛,比赛现场秩序井然、气氛热烈。而这样的高人气赛事背后,正在进行着一场场馆运行和赛事组织方面的“压力测试”。

当天上午10时许,记者在临平体育中心西1门的人场安检处看到,观众们正有条不紊地入场,通过安检门,取出手机等随身物品,接受金属探测器扫描……整个过程快速且流畅。再往前走几步,安检出口处的工作人员正在引导观众如何入场。“坐地铁接驳车过来很方便,到场馆

后还有工作人员指引,本来还担心位置难找,没想到动线清晰。”市民周先生告诉记者,自己早早购买了比赛门票,想带孩子一起感受中国女排的精彩。此外,场馆外围还设置了服务引导台、医疗站等,可为观众提供饮用水购买、医疗紧急处置、信息咨询、失物招领、轮椅借用等服务,力求用优质服务保障观赛体验。

比赛开始后,来自日本、澳大利亚两国的运动员在赛场上奋力拼搏,观众立即被代入现场紧张激烈的比赛氛围中。“我们的座位位置比较好,扣球、拦网等精彩瞬间都看得十分清楚,可以带孩子提前感受亚运的竞技氛围。”市民陆女士告诉记者,

在近距离感受比赛氛围的同时,场馆内智能化赛事系统也给自己留下了深刻的印象,“像LED显示屏、赛事回播这些内容,既生动又有趣。”

据了解,作为杭州亚运会排球项目的重要赛事,临平体育中心体育馆于7月1日-4日举行9场激烈对决,同时对场馆设施、运行团队、竞赛组织、服务保障等工作进行全方位、全流程、全要素演练。为此,临平体育中心场馆群场馆运行团队以高标准开展服务保障工作,在赛事前期筹备工作中,对场馆设施、灯光氛围打造等做好微调,力争以更专业的服务为运动员、观众和媒体提供更舒适的体验。

临平场馆运行获好评

“这次会场比较大,相较以往的比赛还是有所区别,环境和体验都很棒”“赛场标准化程度极高,赛事运行井然有序,在这么棒的球场环境里进行比赛,我们很高兴”……赛事结束,双方队员对这个新颖大气的亚运场馆连连点赞。

“为高度模拟亚运会赛程安排,专门进行场馆同测,即在体育馆、体育场同时开展比赛,希望借此收获经验、查漏补缺。”临平体育中心场馆群场馆运行团队相关负责人表示,“这场比赛各项服务十分全面且环环相扣,我们将在接下来的工作中逐项改进完善,为成功举办亚运会排球、足球等比赛积累丰富的‘实战’经验。”